



MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS
ALPOLGÁRMESTERE

Ikt.: 100556-1/2022.

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága**

Előterjesztés a Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság
2022. április 12. napján tartandó rendkívüli ülésére

**Javaslat
a Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Kft. ügyvezetőjével kapcsolatos döntés
meghozatalára**

Előkészítésért felelős:

Molnárné Palotai Marianna
osztályvezető
Humánerőforrás Osztály

Egyeztetve:

Tóth Csaba
osztályvezető
Kulturális és Sport Osztály

Szilágyi Kornél
főosztályvezető
Gazdálkodási Főosztály

Törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Ignác Dávid
jegyző

Tisztelt Bizottság!

A Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Színház) (székhelye: 3525 Miskolc, Déryné u. 1.) képviseletében Béres Attila ügyvezető megbízási szerződést kíván kötni Béres Attilával a 2021/2022. évad Henrik Ibsen: Babaház című produkció rendezői feladatainak ellátására.

Béres Attila ügyvezető 117.014/2019. iktatószámú munkaszerződésének 13. pontja alapján a munkavállaló külön megbízási szerződés szerint jogosult évadonként két színpadi előadás rendezésére, rendezésenként kéthavi személyi alpbérének megfelelő összegű megbízási díj ellenében, ami 1.920.000,- Ft, azaz egymillió-kilencszázhuszezer forint összegben kerül meghatározásra.

A Színház hatályos Alapító Okiratának 11. fejezet 8. pont h.) alpontjában foglaltak szerint az Alapító kizárólagos hatáskörébe tartozik a társadalmi szükségletek kielégítésére kötött szerződés megkötése a közhasznú tevékenység folytatásának feltételeiről, így olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, amelyet a társaság saját ügyvezetőjével köt.

Fent nevezett Alapító Okirat 11. fejezet 4. pontja a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:188. § (2) bekezdésében foglalt rendelkezésével összhangban előírja, hogy a Színház ügyvezetőjével történő szerződéskötés jóváhagyására az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló többször módosított 40/2012. (XII.15.) önkormányzati rendelet 25. § (1) bekezdése alapján az Alapító, - Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése által átruházott hatáskör alapján – a tulajdonosi jogkörben eljáró Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Városgazdálkodási és – üzemeltetési Bizottsága (a továbbiakban: Alapító) jogosult.

Az Alapító Okirat 11. fejezet 5. pontja szerint az Alapító a döntéshozatal során a szervezeti és működési szabályai szerint jár el, a meghozott döntések alapján a Színházat érintő joghatást kiváltó okiratok aláírására a polgármester jogosult.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, mint hatáskörrel rendelkező tulajdonosi jogkör gyakorlóját, hogy az előterjesztés megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Miskolc, 2022. április „07. ”



Szópkó Tibor
alpolgármester

Határozati javaslat

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága megtárgyalta a „**Javaslat a Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Kft. ügyvezetőjével kapcsolatos döntés meghozatalára**” tárgyú előterjesztést és a következő határozatot hozza:

Tárgy: A Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Kft. ügyvezetőjével kapcsolatos döntés meghozatala

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága – a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:188. § (2) bekezdése, Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 40/2012. (XII.15.) önkormányzati rendelet 25. § (1) bekezdése, valamint a Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Kft. hatályos Alapító Okirata alapján –, mint az adott társaság legfőbb szervének hatáskörébe tartozó jogok gyakorlója – a Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Kft. (székhelye: 3525 Miskolc, Déryné u. 1.) és Béres Attila között rendezői feladat ellátásra kötendő megbízási szerződést a jelen határozat 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Felelős:

Végrehajtásért felelős:

Végrehajtást felügyelő:

Határidő:

Bizottság elnöke

Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Kft.

Humánerőforrás Osztály

azonnal

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a **Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Kft.** (székhelye: 3525 Miskolc, Déryné u. 1., a Miskolci Törvényszék Cégbírósága által Cg.05-09-023823/10 cégjegyzékszám alatt nyilvántartott gazdasági társaság, adószáma: 23862474-2-05) képviseli **BÉRES ATTILA ügyvezető**, mint megbízó - a továbbiakban Megbízó -,

valamint másrészről **BÉRES ATTILA** (an.: Istvánffy Éva, született: Marosvásárhely, 1971.03.03; lakik:1078 Budapest, Marek József u. 16. 2. em. 19. ajtó; TAJ száma: 119 953 886, adóazonosító jele: 8380464788) mint megbízott - a továbbiakban Megbízott, - között a mai napon, az alulírott helyen az alábbi feltételek szerint:

1.) A Megbízó megbízza a Megbízottat, - a 2019. szeptember 30. napján kelt Munkaszerződése 13. pontjában foglalt felhatalmazás alapján - a Megbízott vállalja, hogy a jelen megbízási szerződés időtartama alatt a Megbízó képviselője által kijelölt, és a jelen megbízási szerződés 2.) pontjában rögzített produkcióban rendezői feladatot lát el. A Megbízott a megbízási ellátásához más személy közreműködését nem veheti igénybe. A Megbízott kijelenti, hogy a szerződéskötés időpontjában olyan egyedi feltételekkel rendelkezik, melyek a szerződés 2. pontjában leírt feladat elvégzéséhez szükségesek. Figyelembe véve a felek kölcsönös szakmai és anyagi érdekeit, a Megbízó és a Megbízott tárgyalásaik során arra a közös megállapodásra jutottak, hogy a 2. pontban megfogalmazott feladatot a Megbízott egyedi feltételeinek igénybevételével valósítják meg.

2.) A Felek a jelen megbízási szerződés 1.) pontjában leírt rendezői feladatot az alábbiak szerint rögzítik:

**Henrik Ibsen:
BABAHÁZ
színmű**

A 2021/2022. évados bemutató helye: Játékszín
Bemutató tervezett időpontja: 2022. április 14.

3.) A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megbízási szerződés aláírásával a Megbízott kötelezi magát a produkció dologi költségeire rendelkezésre álló keretösszeg *4.300.000,- Ft + Áfa*, azaz *Négymillió - háromszázezer forint + Áfa* betartására, betartatására.

4.) A Megbízott vállalja, hogy a színházi munkájával kapcsolatos sajtó-interjú ügyekben rendelkezésre áll, hozzájárul ahhoz, hogy a Megbízó archiválás vagy promóció céljára az előadásról kép-hangfelvételt készítsen.

5.) A Megbízó a jelen megbízási szerződés 1.) pontjában meghatározott feladat teljesítése ellenében – a Megbízott részére az alábbi megbízási díjat fizeti:

A.) A jelen megbízási szerződés 1.) pontjában nevesített Munkaszerződés 12. pontjának megfelelő megbízási díjat fizet a Megbízott részére **1.920.000.- Ft**, azaz **Egymillió-kilencszázhuszezer forint** összegben.



B.) A fenti összegre a Megbízott két egyenlő részletben jogosult: az első részlet a próbák kezdetét követően, a fennmaradó összeg a megvalósult bemutatót (amely a COVID-19 járványügyi helyzet miatt eltérhet a tervezett időponttól) követő 14 napon belül esedékes. A megbízási díj kifizetésére banki átutalással kerül sor.

A Megbízott tudomásul veszi, hogy a fenti megbízási díjon felül egyéb díjazásra (pl. költségtérítésre) nem jogosult.

6.) Ha a Megbízott érdekkörében bekövetkező ok miatt, kivéve vis maior, vagy betegség esetét – a Megbízott a 2.) pontban vállalt feladatait nem teljesíti, a darab bemutatása a Megbízottnak felróható okból elmarad, az addig felvett megbízási díjat köteles a Megbízónak visszafizetni. Amennyiben a Megbízó érdekkörében bekövetkező ok, kivéve vis maior miatt a 2.) pontban vállalt feladatait csak részben tudja teljesíteni, úgy a Megbízott az 5./A. pontban rögzített megbízási díjra jogosult.

7.) A Megbízott tudomásul veszi, hogy a jelen megbízási szerződés aláírását megelőzően, illetve azt követően más színházzal, TV-vel, rádióval, filmes és egyéb cégekkel kötött, illetve kötendő megállapodásokban vállalt kötelezettségek teljesítésére csak a Megbízó által kiírt próbák és előadások teljesítése után, ezekhez egyeztetve kerülhet sor. A darab próbáinak kiírása a Színházban szokásos módon, a napi próbatáblának nyilvánosságra hozatalával történik.

8.) A Megbízó vállalja, hogy a Megbízott nevét a produkció nyilvános előadásai, vagy annak promóciója során, a szokásos módon feltüntetni.

9.) A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megbízási szerződést csak a másik fél súlyos szerződésszegése esetén mondhatják fel. Amennyiben valamely fél a jelen megbízási szerződésből eredő kötelezettségét neki felróhatóan megszegi és kötelezettségét írásbeli felszólítás ellenére, az abban közölt megfelelő határidőn belül sem teljesíti, abban az esetben a másik fél egyoldalú írásbeli – indokolást tartalmazó - nyilatkozatával a szerződést azonnali hatállyal felmondhatja. Szerződésszegés esetén a vétlen fél kártérítést követelhet a vétkes féltől. Ha bármelyik fél a jelen megbízási szerződést alapos ok nélkül mondja fel, úgy köteles a másik félnek az ebből fakadó kárát megtéríteni.

10.) A Megbízó kötelezettséget vállal arra, hogy a művészi tevékenység megvalósulásához szükséges feltételeket biztosítja, a Megbízott pedig vállalja, hogy minden esetben betartja a Megbízó - vele közölt - baleset- és munkavédelmi, valamint tűzrendészeti előírásait.

11.) A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megbízási szerződés hatálya alatt és a jelen megbízási szerződés megszűnését követő 3 (három) évig a Megbízottat titoktartási kötelezettség terheli minden, a Megbízó működésével kapcsolatosan tudomására jutott tény, üzleti és hivatali információ tekintetében. A Megbízott vállalja, hogy a titoktartási kötelezettség körébe tartozó információkat más tudomására nem hozza, azokat sem saját, sem harmadik személy céljaira nem használja fel. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megbízási szerződésben foglaltakról kizárólag a jogszabályban kötelezően előírt esetekben, illetve a másik fél hozzájárulásával adnak tájékoztatást bármely harmadik személynek. Amennyiben valamelyik fél jogszabályban előírt kötelezettsége teljesítése során a jelen szerződésben foglaltakról másnak tájékoztatást ad, úgy köteles erről a tényről a másik szerződő felet tájékoztatni.

Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Kft.

3525 Miskolc, Déryné u. 1.

Tel.: 36-46/516-701; Fax: 36-46/516-711; E-mail: titkarsag@mnsz.hu



12.) A jelen szerződés szerint létrejött megbízási jogviszony tekintetében kapcsolattartó személyek az alábbiak:

- A.) Megbízó részéről: A mindenkori művészeti főtítkár
Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Kft.
3525 Miskolc, Déryné u. 1.
telefon: 46/516-705, telefax: 46/516-711
- B.) Megbízott részéről: Béres Attila
telefon: 30/ 441 8441

13.) A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadók.

14.) A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésből eredő minden vitás kérdést először peren kívüli egyeztetés útján kísérelnek meg megoldani. Amennyiben a peren kívüli egyeztetés nem vezet eredményre, úgy a Felek kölcsönösen alávetik magukat a hatásköri szabályoktól függően a Miskolci Járásbíróság, illetve a Miskolci Törvényszék illetékességének.

A jelen megbízási szerződést a Felek elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírták.

Miskolc, 2022.

.....
Béres Attila ügyvezető
Megbízó

.....
Béres Attila
Megbízott

.....
Pónus Katalin gazdasági vezető
Pénzügyi ellenjegyző

.....
Veres Pál
Polgármester

Záradék:

A Megbízási szerződés megkötését Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága – a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:188. § (2) bekezdése, Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 40/2012. (XII.15.) önkormányzati rendelet 25. § (1) bekezdése, valamint a Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Kft. hatályos Alapító Okirata alapján –, mint az adott társaság legfőbb szervének hatáskörébe tartozó jogok gyakorlója – 2022. április ... napján meghozott számú határozatával jóváhagyta.

.....
Szarka Dénes elnök
Miskolc MJV Önk. Közgyűlésének
Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottsága

Miskolci Nemzeti Színház Nonprofit Kft.

3525 Miskolc, Déryné u. 1.

Tel.: 36-46/516-701; Fax: 36-46/516-711; E-mail: titkarsag@mnsz.hu